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DR. RENÉ-CLAUDIUS SCHÜMPERLI E. M.

REAKCIÓK

A lehetséges reakciók skálája a meglevõ gócokra utaló nagyfokú fáradtságtól a nyaki, háti 
és ágyéki (az izmok és támasztócsontok alkalmazkodása által okozott) izomfeszülésen át, 
egészen a nem teljes mértékben gyógyult korábbi betegségek tüneteinek átmeneti vagy 
változó intenzitással jelentkezõ kiújulásáig terjedhet. Fontos, hogy a beavatkozás után 
figyelje teste reakcióit, rendszeres fürdõ- és masszázskúrával (hát és nyak) támogassa az 
öngyógyulás folyamatát, végezzen feljegyzéseket egészségi állapota változásairól.
Léteznek olyan határesetek is, amikor a szervezet a hosszúra nyúl betegség miatt már 
kimerült és segítség nélkül csak nagyon lassan, vagy nem képes regenerálódni. Szükség 
esetén konzultáljon gyógyítójával, orvosával.

Fotó R. C. Schümperli

ATLAS az első nyaki csigolya – illeszkedik a második nyakcsigolyához – AXIS

NEM ORVOSI JELLEGŰ, MEGELŐZÉST SEGÍTŐ, EGYSZERŰ, 
BIZONYÍTOTTAN HATÉKONY, EGYÉB TERÁPIÁT 

TÁMOGATÓ ÖNGYÓGYÍTÓ ELJÁRÁS

AZ  ATLAS  NEMCSAK 
A  FE JET  TARTJA . . .

DE HA NINCS A HELYÉN, SZÁMTALAN FÁJDALOMMAL JÁRÓ TÜNET 
ÉS BETEGSÉG ELŐIDÉZŐJE IS LEHET
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MEGELÕZÉS

Az AtlasPROfilax ® Wellness módszer, mindenekelõtt preventív jellegû eljárás, képes a 
szervezet öngyógyítását elõsegíteni. Az optimális növekedés és fejlõdés elõsegítése 
érdekében érdemes minél korábban alkalmazni kisgyerekeknél is. 

AZ ALKALMAZÁS MINÕSÉGE 

Az AtlasPROfilax ® Wellness eljárás, a precíz és veszélytelen beavatkozást csak a  
AtlasPROfilax Academy®Svájc – Sierre/VS által képzett és ott diplomát szerzett ún. 
Atlasprof® ill. Atlasspecialiste®-k végezhetik. Az eljárás nem orvosi jellegû, a 
beavatkozás elõtt speciális diagnosztikai vizsgálat nem szükséges.

AJÁNLOTT IRODALOM

Többet a témáról a következõ könyvekben olvashat:
René Claudius Schümperli: „FELSZABADULÁS” = BETEGSÉG, FÁJDALOM, 
INVALIDITÁS, FÜGGÕSÉG, DEGENERÁCIÓ ÉS KORAI HALÁL
René Claudius Schümperli: „AZ ATLAS KIIGAZÍTÁSA”= Kulcsfontosságú felfedezés 
vagy csalás?
A könyvek beszerezhetõk az Ön Atlasprof®-jánál vagy a következõ címen:
31 207 TENJA, R. Boškovića 4. tel/fax:031-290 497
E-mail: atlasprofilaxosijek@gmail.com
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A TÉNYEK

Tudta-e Ön, hogy 
• a legfelső nyakcsigolya – ATLAS szinte 
minden embernél rotált helyzetben található. 
• ez sok esetben pszichikai és testi tünetek, 
megbetegedések kiváltója lehet, 
•mindez teljes egészében visszafordítható.
A felfedezést a svájci René-Claudius 
Schümperli tette, aki maga is a sokat 
szenvedett a kifordult helyzetű atlas fajdalmas 
következményeitől, mígnem 1993 és 1996 
között kifejlesztette az atlas helyreállítását 
szolgáló forradalmian új eljárását.  

Hét nyakcsigolya
1. az atlas hátsó íve
2. az atlas oldalsó nyúlványa

AZ OK

Az ábra a bal irányba kifordult atlas helyzetét 
mutatja
A kifordult atlas, a rotáció szögének 
függvényében ,  a  koponyanyí lá s  é s  
gerinccsatorna szűkületét okozhatja.  
A gerincvelõre, a különbözõ idegekre és 
idegpályákra állandó nyomást gyakorol. 
Ugyanakkor – a kifordult atlas miatt – a nyaki 
(art.vertebrális), a karotis (art carotis) artériák, 
a juguláris vénák és nyirokcsatornák 
beszûkülnek.

RUGALMASSÁG, EGYENSÚLY, 

SZABÁLYOZÁS
Mivel az Atlas feladata még a koponya 
megtartásán kívül a gerinc és az emberi 
csontváz rugalmasságának, egyensúlyának és 
összehangolt működésének biztosítása, a 
kifordult atlas komoly testtartási zavarokat és 
változásokat idézhet elő.

Ennek következtében olyan panaszok, 
betegségek üthetik fel fejüket, mint: a fejfájás, 
nyakszirti fájdalom, merev nyak, migrén, 
hátfájás, porckorongsérülés, gerincferdülés, 
görnyedtség, idegek becsipődése a gerincben, 
agyidegek beidegzési területén tünetek (görcs), 
medencecsont-ferdülés okozta eltérés a lábak 
hosszában, csipő- és trédfájdalom, bokasüly-
lyedés stb.

ROTÁLT VAGY ELFERDÜLT 

MEDENCECSONT

A rotált atlas medencecsont-ferdülést, ezáltal 
helytelen testtartást idéz elő.

A MÓDSZER 

R.C. Schümperli egyedülálló eljárást dolgozott 
ki az atlas rotációjának egy precíz és 
veszélyte len beavatkozással  történõ 
megszüntetésére. Az eljárás nem orvosi jellegû, 
elõzõleg speciális diagnosztikai vizsgálatot 
nem igényel. 
A beavatkozás után csak egy ellenőrző 
vizsgálatra és az öngyógyító folyamat 
fenntartásának biztosítására van szükség.
Elengedhetetlen ennek érdekében a test 
rendszeres ápolása, kézi, gépi vagy víz alatti 
masszázs alkalmazása – különösen a nyakszirt 
és a hát tájékán.

AZ ÖNGYÓGYÍTÁS FOLYAMATA

Csak a normális helyzetű Atlas töltheti be zavartalanul szerepét, csak ez képes a korábban 
blokkolt folyamatokat - önregenerálódást és öngyógyítást - megindítani. Az emberi 
szervezet egyre jobban funkcionál. Az Atlas helyes, normális helyzetének köszönhetően 
mindenfajta kezelés és terápia hatékonyabbá válik.  

REGENERÁLÓDÁS

A szervek és a szervezet sejtjeinek regenerálódásához a sérülés mértékétől függően 
rövidebb-hosszabb időre van szükség. Az atlas rotációjának AtlasPROfilax ® Wellness 
eljárással történő megszüntetésére, a kezelt személy aktuális pszicho-fizikai állapotától 
függően, minden szervezet másképp reagál.

MINDEN AZ ATLASON NYUGSZIK

A gerincvelőre, idegekre, vérerekre és 
nyirokcsatornákra nehezedő állandósult 
nyomás komoly testi és pszychés panaszokat, 
zavarokat, betegségeket okozhat.  

< A rotált Atlas és a koponya alulnézetből

< A normális állapotába helyezett Atlas és koponya 
alulnézetből



A fejünk elcsavarodott

Dr. med. Reiner M. M. Seibel
MRI  Mülheimer Radiologie Institut igazgatója, CH-Wallis-Valais

Dr. René-Claudius Schümperli E. M.
Az Akadémia Atlas Profilax® AG igazgatója, Svájc



Helyre tesszük a fej-nyak-gerinc egyensúlyát! 

AtlasPROfilax® tudományos tanulmány  René-C. Schümperli módszere

Dr. René-Claudius Schümperli E.M.
AtlasProfilaxR Akadémia igazgatója Svájc AG 

Horvátországban az  módszert dr. Vlado Tomljenoviæ mutatta be, akinek személyesen is 
problémái voltak a szívével és térdével.
„Kipróbáltam minden lehetséges módszert, amelyekkel találkoztam. Egészségesen éltem, de ezzel 
semmi sem változott.
 Miután helyre tették nekem az Atlasomat, a szívem aritmiája megszûnt, és a térdem ma, amikor már öt 
évvel vagyok idõsebb, teljesen egészségesen mûködik,” állítja Tomljenoviæ úr. 

Dr. Tomljenovic együttmûködve dr. René-C. Schumperlivel, Horvátországban kilenc Atlas szakértõt 
képzet ki,  akik minimum hat hónapos felügyelet után engedélyt szereztek az önálló tevékenységre.

Németországi radiológus-sebész  tudományosan bizonyította a módszert

 mellet a módszer hatékonyságát megerõsítette egy németországi 
tudományos vizsgálatsorozat.
A német prof.dr. Reiner M. Seibel sebész és innovátor, a világ egyik legelismertebb  radiológusa 
2005-tõl  2009-ig az Atlast vizsgálta és az AtlasPROfilax® módszert. 114 páciens esetét vizsgálta meg 
,
koruk 4 és 82 életév között volt, és ezeknek mind  Atlas-fícam volt megállapítható. Dr Seibel azt 
állapította meg, hogy az  módszer alkalmazásával egyetlen egy kezeléssel az Atlas 
nyakcsigolya, -amely a koponyát alátámasztja - a  helyes pozícióba hozható.

„Az eddigi vizsgálatok gyakorlatilag minden esetben az Atlas rendellenes, elfordult  helyzetét mutatták, 
de a helyreigazítás után megállapítható volt a nyaki izületek anatómiailag helyes pozíciója“, mondotta a 
német orvos, akit az orvosi társadalom tudosként és több nemzetközi szabadalom tulajdonosaként tart 
számon, melyek jelentõsen hozzájárultak a nem-invanzív mikroterápiához és mikrosebészethez.  

„Az Atlas helyreállításával segítünk az embereknek, hogy csökkenjenek vagy megszünjenek a 
fejfájásaik, a fülzúgásuk, a gerincfájdalmaik, a térdfájdalmaik, a csípõfájdalmaik, a nyak-váll 
fájdalmaik, de még számos más panaszuk is. Jelentõs eredményeink vannak az epilepsziától szenvedõ 
személyekkel is, akár úgy, hogy csökkentettük a roham elõfordulásának gyakoriságát, akár úgy, hogy 
csökkentettük a rohamok intenzitását“, magyarázza dr. Tomljenoviæ.

Ha van kérdésük, nyugodtan hívják  fel  a 00385 (0)91-601-6527 telefonszámon.

AtlasPROfilax®

Több ezer pozitiv tapasztalat

AtlasPROfilax®

Különbözõ panaszok esetén segít az embereknek 

 www.atlasprofilax.hr



René-C. Schümperli AtlasPrfilax® módszerének tudományos tanulmánya

Dr. Reiner M. M. Seibel
Mülheimi Radiológiai Intézet, Németország

Dr. med. Reier M. M. Seibel 
MRI – Mülheimer Radiologie Institut
igazgatója, CH-Wallis-Valais 

Dr. René-Claudius Schümperli E. M.
az Akadémia Atlas Profilax® AG igazgatója, Svájc

Ez a jelentés Dr. med. Reiner M.M. Seibel a Dr. René-C 
Schümperli E.M. az Akadémia AtlasProfilax® Svájci AG, 
CH-3960 Sierre-Siders igazgatója téziseinek tudományos 
kutatási eredményeit tartalmazza, melyeket már 1993-
ban megállapított.
„Az elsõ nyakcsigolya  az Atlas, gyakorlatilag minden 
embernél helytelen rotációs helyzetben van (cranio-
caudal) ezért felfelé kificamodott (luxált).”

                                     Sierre-Siders, 2010 májusán

AtlasProfilax®, Dr. Reiner Seibel / Mülheimer Radiologie Institut, CH-Wallis-Valais 20103



...hanem sok nehézségnek és betegségnek okozója is ha 
nincs a saját természetes helyén.
A Sierre-Siedersben, Wallis (Svájc) elõször 1993-ban 
hangzott el a világra szóló  alapvetõ felismerés, amelyet 
Dr. René-C. Schümperli E.M. felfedezett, hogy az elsõ 
nyakcsigolya  az Atlas, gyakorlatilag minden embernél 
elmozdult, kificamodott (luxált) állapotban van. Õ 
kifejlesztett egy egyedülálló, természetes, nem-
orvostudományos módszert, amellyel az Atlas luxációját 
tartósan megszüntetik, egyetlenegy precíz és veszélytelen 
beavatkozással.

Az Atlas nem csak a fejet  tartja . . .

Az elsõ nyakcsigolya, az Atlas a második nyakcsigolyán, 
az Axison fekszik.

A felsõ képen az Atlas normál helyzetben.

Alul balra az Axis látható.

AtlasProfilax®, Dr. Reiner Seibel / Mülheimer Radiologie Institut, CH-Wallis-Valais 2010 4
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A fejünk elcsavarodott!

Dr. Reiner M. M. Seibel, 
Mülheimi Radiológiai Intézet (MRZ) 
igazgatójának szövege és képei

Egy tudományos munkában, Mülheimben a Diagnosztikai és 
Beavatkozási Radiológián dr. Reiner Seibel megerõsítette az 
elsõ nyakcsigolya helytelen rotációs állásáról szóló tézist. 
Majdnem mind a 114 megvizsgált páciensnél az elsõ 
nyakcsigolya el volt mozdulva (tekeredett volt). Ezt a 
megállapítás az MRT (mágneses rezonanciás tomográf) 
következetes alkalmazásával volt lehetséges. Ez köszönhetõ 
a különleges új vizsgálati technikának, melyet a 
nyakcsigolyák tartományában alkalmaznak. Az Atlas 
helytelen állása a fej csökkentett mozgásképességével 
gyakran okoz fejfájást és az egész szervezetre ható 
egészségügyi problémákat.

Az  Atlas a nyakcsigolyák elsõ csigolyája, amely a fej 
nyakszirti izületeinek felületeivel a fej izületét  képezik.
A nyakszirt és az Atlas együtt az Axis csigolyával alkotják a 
nyaknak  a különleges funkcionális egészét és  mozgási 
szerkezetét.
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Csak a mágneses rezonanciás tomográfia alkalmazásával 
sikerült részletes képet kapni a koponya és a nyak 
átmenetérõl. A radiológusok a nyaki gerincet elsõ sorban 
két szinten vizsgálják, a sagittális (oldalsó) és axiális (felülrõl 
lefelé) szinten. Ilyen vizsgálatnál az Atlas szabálytalan állása 
rendszerint alig vehetõ észre. Az Atlast majdnem soha sem 
vizsgálják axiális szinten.
 De a vizsgált réteg koronáris szintje (elõrefelé és hátrafelé) 
lehetõvé teszi az elsõ és a második nyakcsigolya 
szabálytalan helyzetének megállapítását.

A nyaki MRT vizsgálatok többségét a  porckorongok
/discusok/ sérülése miatt végzik el. A radiológiai 
diagnosztikában az Atlas csupán jelentéktelen 
szerepet kapott, mivel sem a koponyának, sem az elsõ 
és második nyakcsigolyának nincs porckorongja.

Ezért tehát ezen a felsõ szakaszon nem jelentkeznek 
diszkusz problémák.   
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A Mülheimi Radiológia Intézetben dr. Seibel és munkatársai 
már több mint 24 éve kutatják a gerincbetegségeket.
 Mülheimben a beteg gerinc gyógykezelésére egy sor 
minimális behatolású új eljárást fejlesztettek ki. Az Atlas 
tanulmányozása 5 évvel ezelõtt kezdõdött az AtlasProfilax® 
kérésére. A vizsgálat alanyai a vizsgálatot követõen dr. 
René-C. Schümperli szerinti AtlasProfilax® eljárásban 
részesültek. Az eddigi vizsgálatoknál az AtlasProfilax® 
eljárása elõtt  gyakorlatilag minden esetben a leletek az 
Atlas helytelen rotációs helyzetét mutatták ki a nyakszirti 
izületi felülethez viszonyítva. Az alkalmazott technikát 
követõen a fejizület felületeinek anatómiailag helyes 
helyzete volt tapasztalható.
Az AtlasProfilax® eljárás, melyet dr. René-C. Schümperli E. 
M. 1993-ban fejlesztett ki, egy mûszaki vibrációs masszázs. 
Következménye az Atlas helyretétele, a fej vérellátásának 
javulása az izmok lazítása által a fej-nyak átmenet helyén, 
amelyek a nyakgerinc helytelen tartását okozták .  

A Schümperli-féle masszázs nem gyakorol hatást a csigolya 
testre, hanem közvetve az izmok és az inszalagok 
(ligamentumok) feszültségét lazítja. A leletek a fej 
mozgásának jelentõs romlását mutatták ki, amelyet 
bizonyítani lehetett az MRT megfelelõ rétegének koronáris 
szintjén. Ez a lelet független volt a felsõ nyakcsigolya 
esetleges korábbi sérüléseitõl.

A kutatások eredményei megvilágították az anatómiai 
viszonyokat a fej izülete tájékán. A fej-nyak 
átmenetnél az AtlasProfilax® eljárással, vagy valamely 
más eljárással a vegetatív idegrendszerre gyakorolt 
feltételezett hatások értékeléséhez szükségesek 
további kiegészítõ kutatások.
Az AtlasProfilax® eljárás alkalmazását követõen a 
vizsgált személyeknél rendszeresen tapasztalható volt 
a fej mozgathatóságának javulása. Ez elsõ sorban a 
rövid hátizmok lazulásának következmény a fej-nyak 
átmenet helyén. Meglepõ, hogy a mozgathatóságnak 
ez a javulása tartósan megmaradt. Ezt a hatást a 
pácienseken igazolták az utólagos vizsgálatok. Az 
AtlasProfilax® eljárás követõen nem voltak 
tapasztalhatók negatív következmények, 
mellékhatások.  

Az AtlasProfilax® eljárás alkalmazásának elõfeltétele a 
masszázs terápeuta  célzott, szakszerû kiképzése.

1 Seibel RMM, Gronemeyer D. GrummeT: A megbetegedett 
hátgerinc kezelése. U: Seibel RMM, Gronemeyer D. 
Interventional Computed Tomography. Oxford: Blackwell, 
1990: 89-1333.

Irodalom

e-mail: seibel@mri.de   http.//www.diagnoticum.de

Dr. med. Habil. Rainer M.M. Seibel



Az Atlas kimozdult (luxált) állapotban 1. ábra: Felülnézetben az Atlas tipikus helytelen rotációs 
helyzetben, valamint a dr. René-C.Schümperli E.M. 
AtlasProfilax® eljárás alkalmazása után.

A sárga hajlított nyíl mutatja az Atlas mozgatásának irányát 
a korrekció alkalmazása során. 
A kék színû egyenes az Atlas kezelés elõtti helytelen 
rotációs helyzetét mutatja.
A piros egyenes az Atlas helyes állását ábrázolja.
A világoskék kör a forgatás központját ábrázolja.

Dr. René-C.Schümperli E.M. szerint az Atlas kificamodott 
(luxált).

A luxált Atlas a koponya nyílását szûkíti  és a gerinc 
csatornájának csökkentését okozza, mértéke az elfordulás 
szögével nõ. Ennek hatására a gerincvelõ összenyomódik, 
valamint a velõ különbözõ idegei és egyéb idegek csatornái 
állandó nyomásnak vannak kitéve. Ugyanekkor a vertebrális 
artériák, a nyaki aorta, valamint más erek  és nyirokerek 
leszûkülnek.

AtlasProfilax®, Dr. Reiner Seibel / Mülheimer Radiologie Institut, CH-Wallis-Valais 2010 8
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2. ábra: A  nyakgerinc háromdimenziós képe elölnézetbõl Atlas (a nyakgerinc elsõ csigolyája) elölnézetben tipikusan 
luxált helyzetben, elhajlással kiegészülve. A fej izületei 
aszimmetrikusak és nem jól támaszkodnak egymásra. A fej 
izületei és az elsõ és második nyakcsigolyaizületek felületei 
egymáshoz képest ellenkezõ irányban vannak elcsavarodva.

 Sárga nyilak: a fej aszimmetrikus izületei. A fej izületeinek 
felülete  
 Kék nyilak: az elsõ és második nyakcsigolya közötti izületi 
felületek. Itt is világosan észrevehetõ az izületi felületek 
elmozdulása, de itt más irányban mint ahogyan láttuk a 
fej izületénél.

•

•
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3. ábra: A gerinc MRT képe elölnézetben.

Atlas (az elsõ nyakcsigolya) elölnézetben
tipikusa kimozdult  helyzetben, elhajlással

A fej izületei aszimmetrikusak és nem támaszkodnak 
egymásra.

 A sárga nyilak: a fej aszimmetrikus izületei. A fej és az 
Atlas izületi felületei nincsenek egymás felett.
 A sárga háromszögek: az elfordulás következtében az 
Atlas különbözõ képet mutat a két oldalon.

•

•
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Atlas (az elsõ nyakcsigolya) elölnézetben 
azonos szintû rétegben világosan mutatja  a
két oldal különbségeket. 

4. ábra: a gerinc MRT képe elölnézetben
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Atlas (az elsõ nyakcsigolya) 
dr. René-C. Schümperli AtlasProfilax® 
módszere szerinti kezelés után

5. ábra: a csigolya MRT képe elölnézetben
A fej izületi felszínei egymáshoz képest optimális helyzetben.

 A sárga nyilak: a fej szimmetrikus izületei. A fej és az Atlas 
izületi felületei egymás felett, jól  helyezkednek el.
 A sárga háromszögek: az Atlas kicsavarodottsága 
helyreállítása után.

   A csigolya szimmetrikus képet mutat.

•

•
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Dr. Seibel öt éves tudományos 
vizsgálatának adatai:

•
•
•
•
•

 2005-tõl 2009-ig
 114 páciens
 koruk 4 évtõl 82-ig
 az életkor közép értéke 49,7 év
 59 % nõk, 41 % férfiak
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